
 
Życzenia Świąteczne 

 
Dzieląc się radością Bożego Narodzenia, życzymy, 

Aby świąteczna radość rozciągała się na wszystkie dni Nowego Roku,  
By towarzyszyły jej pomyślność i zdrowie,  

a pogoda ducha czyniła prostymi wszystkie codzienne zajęcia  
Wielu sukcesów oraz powodzenia w życiu osobistym i zawodowym w nadchodzącym 

Nowym 2010 Roku życzą: 
 

Wójt Gminy inż. Stanisław Wolak 
oraz pracownicy Urzędu Gminy 

 

 
Otwarto oferty n/w zadania: 

1. „Budowa krytego basenu szkolno-rehabilitacyjnego przy Szkole 
Podstawowej i Gimnazjum w Starych Żukowicach – wykonanie 
projektu budowlano-wykonawczego na podstawie załączonego 
projektu koncepcyjnego” 

otwarcie: 16.12.2009, liczba złożonych ofert: 11 
 
Wybrano najkorzystniejsze oferty n/w zadania: 
1. „Wykonanie projektu budowlanego kanalizacji w m. 
Zaczarnie na podstawie koncepcji programowo-
przestrzennej” 
Przedsiębiorstwo Produkcyjno – Usługowo – Handlowe  
„ADIR” Sp. z o. o., 25-009 Kielce, ul. Zamkowa 4 
kwota brutto: 198 006,00 zł 
 
Podpisano umowy na n/w zadania: 
1. „Remont budynku zaplecza sportowego w Śmignie – 
roboty wykończeniowe wewnętrzne z wraz z instalacją 
elektryczną, gazową, wodociągową i wentylacyjną” 
Zakład Instalacyjno-Budowlany „SANIT-BUD” s.c. J. i A. Fido  
ul. Oleśnicka 14, 33-200 Dąbrowa Tarnowska  
Kwota brutto: 154 000,52 zł 
2. „Zmiana konstrukcji dachu na istniejącym budynku 
mieszkalno-usługowym w Lisiej Górze” 
Zakład Murarsko-Tynkarski Stanisław Wałaszek  
Kobierzyn 34, 33-140 Lisia Góra 
kwota brutto: 77 124,11 zł  
3. „Remont budynku zaplecza sportowego w Śmignie – 
elewacja budynku z robotami zewnętrznymi oraz instalacją 
kanalizacyjną” 

„MATEO” Przedsiębiorstwo Budowlane Usługowo-Handlowe 
Józef Firmuga 
ul. Lwowska 134a, 33-100 Tarnów 
kwota brutto: 47 701,01 zł 

4. „Zimowe utrzymanie dróg gminnych w sezonie 2009/2010”  
Rejon I - Kwota brutto: 83,00 zł/godz. 

Gminna Spółka Komunalna Sp. z o.o. 
ul. Rolnicza 39, 33-140 Lisia Góra 
Rejon II - Kwota brutto: 78,00 zł/godz. oraz 
Rejon III - Kwota brutto: 82,00 zł/godz. 

Usługi Budowlane i Ziemne Usługi Sprzętem Rolniczym Andrzej 
Pyrek  
ul. Witosa 60, 33-140 Lisia Góra 
5. „Budowa zadaszonej trybuny na boisku sportowym w 
Łukowej” 
Firma Produkcyjno-Usługowo-Budowlana „WIBROBET” 
Zdzisław Janiszewski 
ul. Warszawska 13c, 33-200 Dąbrowa Tarnowska 
kwota brutto: 71 924,44 zł 
6. Rozbudowa Szkoły Podstawowej i Gimnazjum o salę 
gimnastyczną z przewiązką w Nowej Jastrząbce – 
zagospodarowanie terenu (place i drogi)” 
Zakład Remontowo-Budowlany Roman Olszowy  
Kosowy 73, 36-107 Przyłęk  
kwota brutto: 80 581,49 zł  

 

ORLIKI ODDANE DO UŻYTKOWANIA 
 
Moje Boisko – Orlik 2012 
 

4 GRUDNIA 2009 został  uroczyście otwarty, kompleks boisk  
zrealizowany przez Gminę Lisia Góra przy wsparciu finansowym 
budżetu państwa oraz Samorządu Województwa Małopolskiego”  
Obiekt wykonała  firma „WIBROBET” Zdzisława Janiszewskiego z 
Dąbrowy Tarnowskiej.   
 
Wartość inwestycji to 1 mln 50 tys. zł 

Gmina uzyskała dofinansowanie ze środków  budżetu  
Województwa Małopolskiego w wysokości  333 tys. zł. Oraz ze 
środków  Ministerstwa Sportu i Turystyki w wysokości  333 tys. zł 
 
W ramach realizacji projektu  powstał kompleks złożony z  
a) dwóch boisk sportowych : piłkarskiego  i wielofunkcyjne do 
koszykówki i piłki siatkowej  
b) budynku  sanitarno-szatniowego oraz nowoczesnego 
oświetlania. 
W ramach kompleksu zlokalizowany jest również  kort tenisowy 
wybudowany z wykorzystaniem środków z programu Sapard oraz 
boisko do piłki siatkowej piłki plażowej. 
Dodatkowo Gmina z własnych środków  wykonała plac apelowy z 
kostki brukowej z elementami zieleni, który przylega do obiektu. 
Wkrótce zostanie wyłoniony w drodze konkursu animator, który 
prowadzić będzie zajęcia na tym obiekcie,  
 



W ramach programu „ORLIK PLUS” zrealizowano zadanie 
pod nazwą: „Remont i modernizacja boiska sportowego z 
nawierzchnią naturalną wraz z zapleczem w miejscowości 
Śmigno”. 

Całkowity koszt zadania wyniósł 350 tys. zł  z czego 159 000 zł 
stanowiły środki Województwa Małopolskiego oraz 26 tyś. zł 
środki Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i 
Gospodarki Wodnej ”,  
W ramach zadania wykonano m.in. dobudowano niezbędne 
pomieszczenia  i wymieniono konstrukcję dachu. Wykonano  
wszelkie niezbędne instalacje, elewację budynku zaplecza 
sportowego, podłoża i posadzki, stolarkę okienną i drzwiową, tynki 
wewnętrzne i malowanie .  
Prace wg projektu: Firm „KONSTRUKCJA”  arch. Janusz 
Markucki  wykonywane były przez 3 firmy: 
a)Stan surowy : Firma Budowlana Stanisław Wałaszek,  z 
Kobierzyna 
b)Elewacja: Firma MATO z Tarnowa 
c)Prace wykończeniowe, Firma Sanit-Bud Jerzy Fido Dąbrowa 
Tarnowska 

 

Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Lisiej Górze 
informuje, że w dniu 23 września 2009 roku ukazało się 

obwieszczenie Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego w 
sprawie wysokości przeciętnego dochodu z pracy w 
indywidualnych gospodarstwach rolnych z 1 ha przeliczeniowego 
w 2008 r. Zgodnie z treścią ww. obwieszczenia dochód ten w 
2008 r. wyniósł 2056 zł, tj. 171,33 zł miesięcznie.  

Od 1 listopada 2009 r.  przy ubieganiu się o jednorazową 

zapomogę z tytułu urodzenia się dziecka, jak również o dodatek 
do zasiłku rodzinnego z tytułu urodzenia dziecka, wymagane 
będzie przedłożenie zaświadczenia lekarskiego potwierdzającego, 
że matka dziecka pozostawała pod opieką lekarską przez okres 
co najmniej od 10 tygodnia ciąży do porodu.  
W dniu 16 października 2009 r. weszło w życie rozporządzenie 
Ministra Zdrowia z dnia 18 września 2009 r. w sprawie formy 
opieki medycznej nad kobietą w ciąży, uprawniającej do dodatku z 
tytułu urodzenia dziecka (Dz. U. Nr 163, poz. 1305).  

Wymóg dołączenia do wniosku o jednorazową zapomogę z 
tytułu urodzenia się dziecka oraz o dodatek do zasiłku 
rodzinnego z tytułu urodzenia dziecka zaświadczenia 
lekarskiego dotyczy wniosków składanych od 1 listopada 
2009 r. bez względu na termin urodzenia dziecka.  

 

                          

 

 

 

                 

,,Szansa lepsze jutro – Program aktywnej integracji w 

Gminie Lisia Góra” 
 Gmina Lisia Góra – Gminny Ośrodek Pomocy 
Społecznej w Lisiej Górze z dniem 1 kwietnia 2009 roku przystąpił 
do realizacji projektu ,,Szansa lepsze jutro – Program aktywnej 
integracji w Gminie Lisia Góra”. Głównym celem projektu jest 
zwiększenie mobilności i aktywności uczestników projektu, 
ukierunkowanej na powrót na rynek pracy. 

W projekcie uczestniczy 14 osób z terenu Gminy Lisia Góra, 
którzy korzystają z pomocy Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Lisiej Górze. Uczestnikom projektu zostały 
zaproponowane następujące formy wsparcia: 

 Trening kompetencji i umiejętności społecznych, którego celem 
było zdobycie umiejętności związanych z lepszą organizacją 
życia rodzinnego oraz przezwyciężania trudności 
psychospołecznych, 

 Warsztaty autoprezentacji i umiejętności związanych z 
poruszaniem się po rynku pracy. W ramach tych zajęć doradca 
zawodowy zaprezentował jak przygotować się do rozmowy z 
pracodawcą, na co zwrócić uwagę pisząc CV oraz jak poruszać 
się po rynku pracy, 

 Kurs zawodowy Sprzedawca – kasjer z obsługą kasy fiskalnej, 
pozwolił uczestnikom  zdobyć uprawnienie do wykonywania 
zawodu sprzedawca-kasjer 

 Kurs zawodowy z zakresu Florystyki – osoby uczestniczące w 
tym kursie zdobyły wiedzę teoretyczną oraz praktyczną z 
zakresu podstawowych prac wykonywanych w kwiaciarni lub 
salonie florystycznym, 

 Kurs komputerowy dla początkujących, głównym celem jest 
zdobycie wiedzy teoretycznej i praktycznych  z podstaw obsługi  
komputera 
 

Wszystkie kursy/szkolenia zaplanowane dla uczestników 
projektu są bezpłatne. 

Projekt współfinasowany przez Unie Europejską w ramach 
Europejskiego Funduszu Społecznego. Osoby korzystające z 
pomocy GOPS Lisia Góra zainteresowane uczestnictwem w 
projekcie w kolejnych latach mogą uzyskać więcej informacji w 
siedzibie Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Lisiej Górze, 
tel 014 6784 776, 014 6784 568. 

 

 
 

Stawki podatku od nieruchomości na 2010r. 

1. Od gruntów 

a) związanych z prowadzeniem działalności 
gospodarczej, bez względu na sposób 
zakwalifikowania w ewidencji gruntów i budynków 
do 1m

2
 powierzchni 

0,55 zł 

b) pod jeziorami, zajętych na zbiorniki wodne 
retencyjne lub elektrowni wodnych od 1 ha 
powierzchni 

4,04 zł 

c) pozostałych, w tym zajętych na prowadzenie 
odpłatnej statutowej działalności pożytku 
publicznego przez organizacje pożytku 
publicznego 
od 1m

2
 powierzchni 

0,20 zł 
 

2. Od budynków lub ich części 

a) mieszkalnych od 1m
2

 powierzchni użytkowej  0,40 zł 

b) związanych z prowadzeniem działalności 
gospodarczej oraz od budynków mieszkalnych lub 
ich części zajętych na prowadzenie działalności 
gospodarczej od 1m

2
 powierzchni użytkowej 

13,50 zł 

c) zajętych na prowadzenie działalności 
gospodarczej w zakresie obrotu kwalifikowanym 
materiałem siewnym od 1m2 powierzchni 
użytkowej 

9,57 zł 

d) zajętych na prowadzenie działalności 
gospodarczej w zakresie udzielania świadczeń 
zdrowotnych od 1m2 powierzchni użytkowej 

4,00 zł 
 

e) pozostałych, w tym zajętych na prowadzenie 
odpłatnej statutowej działalności pożytku 
publicznego przez organizacje pożytku 
publicznego od 1m2 powierzchni użytkowej 

4,00 zł 

3. Od budowli – 2% ich wartości określonej na podstawie art. 4 
ust. 1 pkt 3 i ust. 3-7 ustawy z dnia 12 stycznia 1991r. o 
podatkach i opłatach lokalnych (tj. Dz. U. Z 2006r. Nr 121, poz. 
844 z późn. zm.) 

 
 
 

Każde wydanie Biuletynu dostępne jest na stronie internetowej 
Gminy Lisia Góra w formacie PDF (zakładka „Biuletyn”). 

www.lisiagora.pl 
 
Biuletyn redaguje Urząd Gminy Lisia Góra. Wszelkie uwagi i 
komentarze prosimy kierować na adres Urzędu Gminy Lisia Góra lub 
na adres poczty internetowej Urzędu: biuletyn@lisiagora.tarnow.pl 

http://www.lisiagora.pl/

